

Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2023

Ενημερωτική Ανακοίνωση

ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη **18/10/2023**, στο ξενοδοχείο **ΤΙΤΑΝΙΑ** η **Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση** του Συλλόγου μας.

Άλλη μια φορά οι συνάδελφοι με **την αθρόα συμμετοχή τους απομόνωσαν όλους αυτούς** που μοναδικό σκοπό είχαν την καταψήφιση του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού που το Δ.Σ. του Συλλόγου πρότεινε προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση ώστε να δημιουργήσουν **διοικητική κρίση** και να εμπλέξουν το Σύλλογό μας σε περιπέτειες με στόχο **να καρπωθούν το όποιο συνδικαλιστικό όφελος**, όπως αυτές τις έννοιες αντιλαμβάνονται οι επικεφαλές των δύο παρατάξεων (Αναγεννητική Πρωτοβουλία και Εν Δράσει).

Τελικά οι συνάδελφοι στη Γενική Συνέλευση με κριτήρια τη λογική και την υπευθυνότητα **αγνόησαν τις φωνές της μειοψηφίας για καταψήφιση** του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού του Συλλόγου **υπερψηφίζοντάς τους με συντριπτική πλειοψηφία**. Για πολλοστή φορά οι ενέργειες και οι επιδιώξεις των δύο παρατάξεων, που μόνο προβλήματα θα δημιουργούσαν σε μια περίοδο κρίσιμη για την εξέλιξη των θεμάτων μας, **έπεσαν στο κενό**.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 18/10/2023

Ενέκριναν το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό ψηφίζοντας **239 συνάδελφοι**:

	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ
ΝΑΙ	147	62,29%	149	63,14%
ΟΧΙ	87	36,86%	78	33,05%
ΛΕΥΚΑ	2	0,85%	9	3,81%
ΣΥΝΟΛΟ	236	100,00%	236	100,00%

Η Εφορευτική Επιτροπή **εκλέχθηκε** μετά από συμφωνία των παρατάξεων ως ακολούθως:

Τακτικοί: Στάικος Θεόδωρος, Νικολοπούλου Βασιλική (Βίκυ), Χαρλαύτης Γεώργιος

Αναπληρωματικοί: Καστάνης Αριστοτέλης, Τσιάκος Παναγιώτης

Δυστυχώς για άλλη μια φορά δε σεβάστηκαν τη Δημοκρατική Ετυμηγορία **1.600** συναδέλφων στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου πριν δύο χρόνια (**19/10/2021**) όπου με την ψήφο τους έδωσαν **ποσοστό 59%** στις **δύο παρατάξεις που συγκρότησαν το Προεδρείο** του Συλλόγου μας. Τουναντίον **οι δύο παρατάξεις της μειοψηφίας έλαβαν 33%** (Εν Δράσει – Αναγεννητική Πρωτοβουλία).

Στη συνέλευση **απεύθυναν χαιρετισμό και διατύπωσαν την άποψή τους**, τόσο ο **Πρόεδρος του ΣΥΤΕ** συν. Πανάικας Θεοδ. όσο και ο **Πρόεδρος του Ταμείου Υγείας** συν. Γιαμπουράς Γεωργ., για την **πρόσθετη ασφάλιση υγείας** αλλά και για όλα τα **αρνητικά γραφόμενα** τη συγκεκριμένη προεκλογική περίοδο σχετικά με το Ταμείο Υγείας, με αφορμή την προσπάθεια τροποποίησης του αρθ. 27 του καταστατικού. Και οι δύο Πρόεδροι ξεκαθάρισαν ότι η **Ιδιωτική Ασφαλιστική Εταιρεία** όχι μόνο δεν δημιουργεί **κανένα πρόβλημα στο Ταμείο Υγείας** απεναντίας μέσω αυτής της συνεργασίας προκύπτουν **ειδικότερα οικονομικά οφέλη** για το Ταμείο. Ταυτόχρονα **υπογράμμισαν** ότι η **σωστή λειτουργία** του Ταμείου και η **αυτόνομη πορεία** του δεν μπορεί να αμφισβητείται για λόγους προεκλογικής σκοπιμότητας!!!

Αντιλαμβάνεται ο κάθε συνάδελφος ότι **το αφήγημα** των δύο συγκεκριμένων παρατάξεων με αφορμή τις εκλογές του Συλλόγου **έχει πλέον καταρρεύσει σαν «χάρτινος πύργος»** μετά και τις παραπάνω **ξεκάθαρες τοποθετήσεις** των δύο Προέδρων (ΣΥΤΕ & ΑΤΠΣΥΤΕ).

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων, όπως έχει πράξει όλα τα τελευταία χρόνια, **θα αντιμετωπίσει τις προκλήσεις** των καιρών και **θα διεκδικήσει τη βελτίωση** του επιπέδου των παροχών μας **με ρεαλιστική προσέγγιση** της πραγματικότητας. Ταυτόχρονα, **θα συνεχίσει με σύνεση και σοβαρότητα** να προασπίζει τα συμφέροντα όλων μας!!!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Το Προεδρείο του Συλλόγου
Γοζαδίνος Ιωάννης, Κλητοράκη – Πούλια Ελένη, Αντωνόπουλος Νικόλαος,
Πέτρου Παναγιώτης, Αβαγιανός Αθανάσιος & Δεληπέτρος Δημήτριος